國立武陵高中100學年度第1學期第1次期中考高三社會組數學科試題

※範圍：選修數學(Ⅰ)1~1至1~3              三年     班     號 姓名                   
（請將答案填在答案卷上）                   
一、多重選擇題：(每題10分，錯1選項得6分，錯2選項得2分，未做答或錯3選項以上得0分)

1. 擲一個公正骰子二次﹐選出正確的選項﹖　(A)第一次出現偶數點的機率是
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(B)點數和是7的機率是
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　(C)若已知點數和是7﹐則第一次出現偶數點機率是
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(D)若已知第一次出現偶數點﹐則點數和是7的機率是
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　(E)若已知至少出現一次6點﹐則二次都出現6點的機率為
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2. 擲一枚勻稱的硬幣10次﹐恰好出現n次正面的機率記為pn
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﹐選出正確的選項﹖　(A)
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 (C)p0﹐p1﹐p2﹐…﹐p10中的最大值是p5　
(D)p0﹐p1﹐p2﹐…﹐p10的平均值為0.5　(E)
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二、填充題：(60％，每格6分)

1. x﹐y﹐z
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﹐且其為偶數的機率分別為
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﹐求﹕在x ( yz為奇數的條件下﹐x為奇數之機率為  (1)  ﹒
2. 有甲﹑乙二個錢袋﹐甲袋裝有銀幣5個與金幣1個﹐乙袋裝有銀幣3個﹒今由甲袋取出4個錢幣﹐置入乙袋﹐再由乙袋取出5個錢幣置入甲袋後﹐求金幣在甲袋的機率為  (2)  ﹒
3. 宴會在場的50位賓客中﹐有10人共謀偷了主人的珠寶﹐由於賓客身上都沒有珠寶﹐而且他們都不承認偷竊﹒警方決定動用測謊器﹐並且只問客人一個問題﹕「你有沒有偷珠寶﹖」﹒已知若某人說謊﹐則測謊器顯示他說謊的機率為99%﹔若某人誠實﹐則測謊器顯示他誠實的機率為90%﹒試問﹕
(1)當賓客受測時﹐測謊器顯示賓客說謊的機率為  (3)  ﹒
(2)當測謊器顯示一賓客說謊時﹐該賓客正是竊賊的機率為  (4)  ﹒ 
4. 投擲一公正的骰子五次﹐恰好出現一次3點﹑二次偶數點的機率為  (5)  ﹒
5. 連續投擲一公正骰子﹐若至少出現一次6點的機率不低於
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﹐則至少須投擲  (6)  次﹒
   （log2 ( 0.3010﹐log3 ( 0.4771）
6. 甲打靶平均每10發中6發﹐今對同一靶射擊4發﹐假設每次射擊互不影響﹐求(1)靶面剛好被射中2發的機率為  (7)  ﹒(2)靶面被射中次數的期望值為  (8)  次﹒ 
7. 有一伯努利試驗成功之機率為p﹐重複此試驗n次﹐已知在95％信心水準下成功次數的信賴區間為[16 , 32]﹐則數對(n , p) (  (9)  ﹒
8. 某公司調查員工對該公司的福利政策是否滿意﹐昨日訪察所有男性員工50人﹐及部分女性員工40人﹐調查結果如附表所示﹒其餘20位女性員工於今日接受調查﹐已知最終「滿意與否」與「性別」互相獨立﹐則今日受訪的20位女性員工中﹐有  (10)  人滿意該公司的福利政策﹒
	
	滿意
	不滿意

	男性
	35
	15

	女性
	25
	15


三、計算題：(20％，每題10分)

1. 甲、乙、丙三人解同一問題( 甲解出這個問題的機率是0.3( 乙解出這個問題的機率是0.5( 丙解出這個問題的機率是0.6( 在三人解題互不影響下( 求
(1)三人都解出此問題的機率(  (3％)
(2)至少有一人解出此問題的機率(  (3％)
(3)已知三人中恰有一人解出此問題( 求此題是由甲解出的機率(  (4％) 
2. 袋中有5紅球與3白球﹐甲乙輪流每次取一球﹐由甲開始﹐規定先取得紅球者勝，
  (1)若取後不放回﹐求甲獲勝的機率為多少？  (5％)
  (2)若取後放回﹐若甲獲勝可得1500元﹐則乙獲勝應得多少元﹐此遊戲方為公平﹒  (5％) 
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二、填充題：(60％，每格6分)
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三、計算題：(20％，每題10分)
	1
	2

	(1) 0.09   (3％)

(2) 0.86   (3％)

(3) 
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   (4％)
	(1) 
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        (5％)

(2) 4000元    (5％)
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